

Додаток 3
до договору про постачання
електричної енергії
постачальником
універсальних послуг

Комерційна пропозиція «Активний споживач Побут»

Вводиться в дію з 01.04.2024

Призначена для побутових споживачів, постачання електричної енергії яким здійснюється Постачальником за фіксованою ціною для побутових споживачів, встановленою відповідним нормативно-правовим актом, із застосування різних коефіцієнтів, та які бажають укласти договір купівлі-продажу електричної енергії за механізмом самовиробництва, що є додатком № 2 до Договору про постачання електричної енергії постачальником універсальних послуг.

1. Критерії, яким має відповідати особа, що обирає дану комерційну пропозицію	<ul style="list-style-type: none">- заявник є власником (користувачем) об'єкта;- є побутовим споживачем - індивідуальним побутовим споживачем (фізична особа, яка використовує електричну енергію для забезпечення власних побутових потреб, що не включають професійну та/або господарську діяльність), або колективним побутовим споживачем (юридична особа, яка створена шляхом об'єднання фізичних осіб - побутових споживачів та розраховується за електричну енергію за загальним розрахунковим засобом обліку в обсягах електричної енергії, спожитої для забезпечення власних побутових потреб фізичних осіб, що не включають професійну та/або господарську діяльність).;- споживач приєднався до умов договору споживача про надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії;- комерційний облік електроенергії має відповідати вимогам Кодексу комерційного обліку та з можливістю дистанційного зчитування погодинних даних;- приєднання (підключення) генеруючої установки та/або установки зберігання енергії споживача виконано відповідно до Кодексу систем розподілу та Кодексу системи передачі.;
2. Територія надання послуги	Послуга надається в межах Запорізької області та електричних мереж операторів системи розподілу: <ul style="list-style-type: none">- ПАТ «Запоріжжяобленерго»;- регіональна філія «Придніпровська залізниця» ПАТ «Укрзалізниця».
3. Ціна постачання електричної енергії	Ціна за одиницю товару (Цп) визначена згідно з тарифами, які встановлені відповідно до Порядку формування цін на універсальну послугу, затвердженого Регулятором, з врахуванням тарифу на послуги оператора системи розподілу, або відповідно до окремого рішення Кабінету Міністрів України. Вартість електричної енергії, яка підлягає постачанню в розрахунковому місяці, (Вп) визначається за формулою: Вп = Vп * Цп - (Vузе * Троз + Тпер) де,

	<p>$V_{п}$ - обсяг спожитої електричної енергії споживачем в розрахунковому місяці, $V_{узе}$ - обсяг відпущеної в мережу оператора системи електричної енергії за розрахунковий місяць, яка була відібрана із мереж оператора системи і збережена установкою зберігання. В разі відсутності установки зберігання, або незабезпечення активним споживачем комерційного обліку відпуску електричної енергії установкою зберігання $V_{узе}$ приймається рівним 0.</p> <p>$T_{роз}$ - тариф на розподіл $T_{пер}$ - тариф передачу</p> <p>Додатково до вартості купівлі електричної енергії нараховується 20%, податок на додану вартість.</p>
<p>4. Диференційова на ціна за періодами доби</p>	<p>Можливе здійснення розрахунків за тарифами, диференційованими за періодами часу (за виключенням споживання колективних побутових споживачів на технічні цілі (роботу насосів) і освітлення території) .</p>
<p>5. Вартість купівлі електричної енергії</p>	<p>Вартість електричної енергії, придбаної Постачальником у Споживача визначається за формулою:</p> $V_{в} = \sum_{k=1}^n \sum_{i=1}^{24} (V_{в}^{kj} * T_{рдн}^{kj}) + \sum_{k=1}^n \sum_{i=1}^{24} (V_{перевищ}^{kj} * T_{перевищ}^{kj}),$ <p>де, $V_{в}^{kj}$- погодинно сальдований обсяг виробленої та відпущеної в мережу електричної енергії установкою Споживача в розрахунковому місяці в j - ій годині k - ї доби, $T_{рдн}^{kj}$ - ціна на ринку «на добу наперед» в j - ій годині k - ї доби протягом розрахункового місяця, зафіксована на офіційному сайті АТ «Оператор ринку» у розділі «Результати торгів» за посиланням http://oree.com.ua/. Для приватних домогосподарств, які використовують установку зберігання енергії $T_{рдн}^{kj}$ не може бути вище фіксованої ціни для побутових споживачів. $V_{перевищ}^{kj}$- обсяг електричної енергії, що перевищує обсяг виробництва, який відповідає встановленої згідно з договором потужності електрогенеруючої установки в j - ій годині k - ї доби. $T_{перевищ}^{kj}$- ціна на ринку «на добу наперед» в j - ій годині k - ї доби, але не вище фіксованої ціни для побутових споживачів, з урахуванням зонних коефіцієнтів (в разі застосування).</p>
<p>6. Термін (строк) надання рахунку за спожиту електричну енергію</p>	<p>Рахунок за спожиту електричну енергію надається Постачальником Споживачу у місяці, наступному за розрахунковим, після отримання від відповідного оператора системи розподілу даних щодо обсягу спожитої електричної енергії.</p>

<p>7. Спосіб оплати вартості поставленої електричної енергії</p>	<p>Оплата здійснюється на поточний рахунок із спеціальним режимом використання Постачальника (далі - спецрахунок), зазначений у Договорі або розрахункових документах.</p> <p>Оплата може бути здійснена через:</p> <ul style="list-style-type: none"> - банківську платіжну систему; - особовий кабінет на сайті Постачальника; - поштовий переказ; - в інший не заборонений чинним законодавством спосіб. <p>Датою оплати є дата надходження коштів на рахунок Постачальника.</p> <p>Постачальник має право зазначити в рахунку на оплату за спожиту електричну енергію рекомендований платіж на наступний розрахунковий період, визначений відповідно до обсягів споживання попереднього розрахункового періоду.</p>
<p>8. Спосіб оплати вартості купованої електричної енергії</p>	<p>Вартість відпущеної електричної енергії зараховується на особовий рахунок споживача в частині оплати за спожиту електричну енергію за вирахуванням ПДФО та військового збору.</p> <p>Якщо за розрахунковий період (місяць) вартість відпущеної електричної енергії перевищує вартість відібраної/спожитої електричної енергії, то різниця між вартістю відпущеної та спожитої електричної енергії підлягає сплаті Постачальником такому Активному споживачу на поточний рахунок Активного споживача, зазначений у Договорі.</p>
<p>9. Порядок оплати</p>	<p>Оплата здійснюється Споживачем за фактично спожиту електричну енергію відповідно до даних комерційного обліку. Термін оплати рахунку - 5 робочих днів від дня його отримання Споживачем, але не пізніше 20 числа місяця наступного за розрахунковим.</p>
<p>10. Розмір компенсаційного платежу за перевищення дозволеної до відпуску потужності</p>	<p>Розмір компенсаційного платежу у разі виявлення одномоментного перевищення Споживачем дозволеної до відпуску в мережу електричної потужності визначається за формулою:</p> $R_{кп} = \sum V^{kj}_{перевищ} * T^{kj}_{перевищ} * d_e$ <p>$R_{кп}$ - розмір компенсаційного платежу без ПДВ, грн. $V^{kj}_{перевищ}$ - обсяг електричної енергії, що перевищує обсяг виробництва, який відповідає встановленій згідно з договором потужності електрогенеруючої установки в j - ій годині k - ї доби. $T^{kj}_{перевищ}$ - ціна на ринку «на добу наперед» в j - ій годині k - ї доби, але не вище фіксованої ціни для побутових споживачів, з урахуванням зонних коефіцієнтів (в разі застосування).</p> <p>Додатково до розміру компенсаційного платежу нараховується 20% податку на додану вартість.</p> <p>Компенсаційний платіж зазначається Постачальником в <u>Акті купівлі-продажу електричної енергії за Договором та сплачується Споживачем згідно рахунку.</u></p>
<p>11. Оплата послуг з розподілу (передачі) електричної енергії</p>	<p>Оплата послуг з розподілу електричної енергії входить до ціни універсальної послуги</p>

<p>12. Розмір пені за порушення строку оплати та/або штраф</p>	<p>Після введення в дію Закону «Про житлово-комунальні послуги», в разі несвоєчасного здійснення платежів за житлово-комунальні послуги споживач зобов'язаний сплатити пеню в розмірі 0,01 відсотка суми боргу за кожен день прострочення. Загальний розмір сплаченої пені не може перевищувати 100 відсотків загальної суми боргу. Нарахування пені починається з першого робочого дня, наступного за останнім днем граничного строку внесення плати за житлово-комунальні послуги.</p> <p>Пеня не нараховується за умови наявності заборгованості держави за надані населенню пільги та житлові субсидії та/або наявності у споживача заборгованості з оплати праці, підтвердженої належним чином.</p>
<p>13. Штраф за дострокове припинення дії договору</p>	<p>Не застосовується.</p>
<p>14. Можливість надання пільг, субсидій</p>	<p>Пільги, субсидії надаються у порядку та розмірі, визначеному чинним законодавством України</p>
<p>15. Розмір компенсації Споживачу за недодержання Постачальником комерційної якості послуг</p>	<p>Компенсація за недотримання постачальником комерційної якості надання послуг надається у порядку та розмірі, визначеному Регулятором.</p>
<p>16. Термін дії договору</p>	<p>Договір вважається укладеним з дати відкриття особового рахунка за об'єктом споживача або внесення відповідних змін до нього, про що споживач інформується письмово. Строк дії договору: договір діє до моменту початку постачання електричної енергії Споживачу іншим Постачальником, або до повного виконання всіх зобов'язань сторін.</p>
<p>17. Можливість постачання захищеним споживачам</p>	<p>Постачання електричної енергії захищеним споживачам не здійснюється.</p>

18. Інші умови

Згідно п.7.12 ПРРЕЕ витрати оператора системи на здійснення робіт з припинення та відновлення електроживлення електроустановки споживача (повторне підключення електроустановки) покриваються за рахунок коштів ініціатора здійснення цих робіт, які відшкодовуються йому споживачем, якщо припинення постачання (розподілу або передачі) електричної енергії споживачу здійснювалося у встановленому ПРРЕЕ порядку.

Постачальник інформує споживача, з яким укладено Договір, про будь-яку зміну в умовах Договору шляхом направлення відповідної інформації:

- через особовий кабінет на своєму офіційному сайті у мережі Інтернет,
- на офіційному сайті Постачальника у мережі Інтернет,
- засобами електронного зв'язку на електронну адресу вказану у заяві-приєднання до умов договору,
- СМС-повідомленням на номер, зазначений у заяві-приєднання до умов договору,
- в центрах обслуговування споживачів тощо.

Постачальник може інформувати, повідомляти споживача, з яким укладено Договір, про закінчення терміну дії Договору, зміну тарифів, суми до сплати по рахунках, виставлених згідно з умовами Договору, строки їх оплати, про відключення за несплачену заборгованість, іншу інформацію, яка стосується взаємовідносин Сторін або може бути корисною для Споживача, шляхом направлення відповідної інформації:

- через особовий кабінет на своєму офіційному сайті у мережі Інтернет,
- на офіційному сайті Постачальника у мережі Інтернет,
- засобами електронного зв'язку на електронну адресу вказану у заяві-приєднання до умов договору,
- СМС-повідомленням на номер, зазначений у заяві-приєднання до умов договору,
- в центрах обслуговування споживачів тощо.

Постачальник та Споживач домовились щодо електронного документообігу про наступне :

-оформлені/ укладені в електронному вигляді заяви, договори, додаткові угоди, первинні документи (акти, рахунки тощо) та інше будь-яке листування, що засвідчуються КЕП/ЕПЦ передбачено діючим законодавством та вважаються такими, що укладено у письмовому вигляді;

-всі документи, які будуть оформлені в електронному вигляді з дотриманням норм діючого законодавства у сфері електронного документообігу та з дотриманням договірних відносин між Сторонами Договору будуть мати юридичну силу;

-використання електронних документів з накладанням КЕП/ЕПЦ не змінює порядку підписання договорів та інших документів, встановленого законом для вчинення правочинів у письмовій формі. Розірвання договору/зміни до договору, створеного у вигляді електронного документу здійснюється шляхом створення нового електронного документа або документа на паперовому носії.

При наявності розбіжностей в частині визначення обсягу спожитої електричної енергії вони підлягають врегулюванню відповідно до Кодексу комерційного обліку або в судовому порядку. До вирішення цього питання величина обсягу спожитої електричної енергії встановлюється відповідно до даних Оператора системи розподілу (передачі).

По всім питанням не врегульованим Договором або цією комерційною пропозицією, Сторони керуються чинним законодавством України, зокрема,

Законом України «Про ринок електричної енергії» та Правилами роздрібного ринку електричної енергії.

Споживач зобов'язується у місячний строк повідомити Постачальника про зміну будь-якої інформації та даних, зазначених в заяві-приєднанні та інших додатках до цього Договору.

